



Танзиля Камалутдинова: «Из Челнов переехала в Бизяки и это по любви»

[Джулия Искандарова, Менделеевские новости, 21 ноября 2024](#)

Танзиля Камалутдинова — наша вторая участница проекта «Мамы села: преобразование налицо».

Она молодая многодетная мама. У нее трое детей: Айсылу (11 лет), Азалия (8 лет) и Ризван (4 года). Танзиля очень любит свою семью и поддерживает ее во всех

начинаниях. Сама она родом из Набережных Челнов, где закончила институт, а затем встретила свою любовь. Они поженились, когда им было всего по 21 году.

— Я с такой теплотой всегда вспоминаю наше знакомство. Это была любовь с первого взгляда. Мы поженились, и мужа сразу забрали в армию. С доченькой мы ждали его год, — рассказывает Танзиля. Она благодарит своих родителей за поддержку и любовь.

Сейчас Танзиля Камалутдинова живет в деревне Бизяки в своем доме на живописном берегу реки Кама.

— Мы строим дом уже 6 лет и все еще не можем закончить его. Но вместе, шаг за шагом, с мужем идем к своей мечте. Спасибо ему за упорство и поддержку, — делится собеседница.

Сейчас Танзиля Илнуровна работает художественным руководителем в сельском Доме культуры и занимается танцами с детьми. Ей очень нравится эта творческая профессия. Она всегда участвует в культурных мероприятиях деревни и любит танцевать. В свободное время занимается рукоделием и вышивает картины из бисера или алмазной мозаики.

— Жизнь в деревне совсем другая: здесь есть и плюсы, и минусы. Но главное — это мой дом и семья, и я переехала в Бизяки по любви. В преддверии праздника Дня матери желаю всем здоровья, добра и счастья, — добавила участница проекта.

